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Sri Guru Angad Dev College
- Khadur Sahib '

CONFIDENTIAL S'l‘UDENTS FEEDBACK FORM

Academic year.......ocooeuuens
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Sr.| Question ! Subject '
No : ! : !
% Teacher Name

1 [Has the teacher covered entire
syllabus as prescribed by g
university. i R ;
Knowledge base of the teacher ; "« [ 7] * o Bl bl fa

Sincerity and behavior of the
teacher : l ‘
Accessibility of the teacher in
out of the class '
Punctuality of teacher f
Does the teacher teaches both
language(English, vernacular) = kLA
How well the teacher able to SRR T ¥ R
communicate S L i K L =
How far the feacher encourages
student participation in class

How helpful is the teacher in
advising :

Jow often teacher provide
feedback on your performance
Are your assignment discussed .
with you :

12 [How you rate student teacher
relationship in colleges

13 How fairly the intérnal assessment
marks are awarded B
14How would you rate your sylilabus
content 3

and [ - O R
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(Write : E _fdr Excellent, V.G for Very Good, G for Good, A for Average) |
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Sr. | Question ; Excellent Very | Good | Average
No ) Good
1 How you rate the college
7| How is campus maintained
3 | Are the classrooms airy and properly lighted
4| Sitting arrangement in free lectures(common rooms)

5 Sufficiency other activities area(Auditorium, conference

hall)

& | How would you rate laboratories of different departments
7 Sufficiency of lab equipment’s (computers, sewing

machines, physics and chemistry lab equipment’s)

8 | Generator facility during power cuts : 3
9 | Is there adequate number of play grounds/ park area :
10| Is playground is maintained and equipped ; .

11 | Provision of games and Sports

12| How do you find the college’s administrative staff

13 | Do the girls feel secure in the colleges

14 | How you rate the health care facilities

15 | How are the hostel facilities

16 | How are the canteen facilities ;
17 | Drinking water facility i
18 | Washroom facility

19 | College cleanliness

20 | Overall quality of education 3
21 | Is placement cell of college helpful to you

Library

Sr. | Question Excellent - | Very | Good | Average
No | Good ;
1 | What is your opinion about the library material for the “

.| course ‘

2 . | Were you provided training in library use
3 | Library resources 1 s
4 | Library services
5 | Library staff
6 | Study space in library is adequate -
7 | Accessibility of computer facilities
8 | Do you get adequate study material in library related to

your curriculum/course
“Remarks : :
- Date: e

]



Feedback analysis for Session 2022-23
Sr.No.| Teacher's Name Feedback Summary
_—1. Sartaj Singh Cheena Overall Excellent and Very Good
) 2 Karamijit Kaur Overall Very Good . g
3. Dr.Kanwaljit'Singh | Overall Excellent and Very Good
4. Major Singh Overall Very Good
[ 5. Dr.Satinder Kaur - Overall Excellent and Very Good
6. DrJatinder Kaur Overall Excellent and Very Good
7. Dr.Ashok Bhagat Overall Very Good
8. Harpreet Kaur Overall Excellent and Very Good
9. Ranjit Singh , Overall Very Good but few students gave average
10 Prabhjot Kaur Overall Excellent and Very Good ‘
11 Rohit Sharma Overall Excellent and' Very Good
12 Sukhjinder Singh Cheema | Overall Excellent and Very Good
13. Sarabjeet Kaur Overall Very Good
14. Rajbir Kaur Good but many students gave Average
15. Kanwaljeet Kaur Overall Very Good
_1se. Reetu Kaur Overall Excellent and Very Good*
217, Gagandeep Kaur | Overall Excellent and Very Good
18 Ravneet Kaur Overall Excellent and Very Good
_19. Jagjit Kaur .. Overall Excellent and Very Good
20. Rajinder kaur K Overall Excellent and Very Good
21, Ramandeep Kaur Qverall Excellent and Very Good
22. Manpreet kaur Overall Excellent and Very Good
23, Hardeep Singh . Overall Excellent and Very Good
24, Rajinder Kaur | Overall Excellent and Very Good
25, Daljit Kaur ~ | overall Excellent and Very Good
26 Dr.Jatinder Singh . Overall Excellent and Very Good
; 27. Simranjit Kaur Overall Very Good
28 Subhpreet Kaur Excellent And Very Good
29, Manpreet kaur{chem) Excellent And Very Good
N 30. Kiranpreet Kaur _ | Overall Excellent and Very Good -
_ 31. Kiranpreet Kaur Excellent And Very Good
EEY) Rajbir Kaur Good but many students gave Average
) 3-; Dr.Ramandeep Kaur Excellent And Very Good
34, Jaspal Singh h Overall Very Good
35. Navdeep kaur Overall Very Good
36. Puneet kaur Overall Very Good
37, Anureet Kaur N Excellent And Very Good B 7
”3:8. Gagandeep Singh ) Overall Excellent and Very Good
“_739. Shruti Sharma Overall Excellent and Very Good
__40. Mandeep Kaur . Overall Excellent and Very Good
41, Ravinder Kaur Overall Excellent and Very Good =y
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42. Manpreet Singh
5 43. Hardev Singh 5 __ Overall Excellent and Very Good
44 Manpreet Kaur Overall Excellent and Very Good '
45, Snehpreet Kaur | Overall Excellent and Very- Good
46. Pawanpreet Kaur Overall Very Good '
47 Mandeep Kaur(MI) ‘Overall Very Good
48, Gurpreet Singh Overall Excellent and Very Good
49, Kiranpreet Kaur Overall Excellent and Very Good :
| College and college Infrastructure J

‘Average in following Aspects and suggestions

Games and playground facilities.
Healthcare facilities.
Maintenance of washrooms.
Canteen facility.

In appropriate college timing.

College cleanllness
In appropriate behaviour of teachmg and non-teachmg

More books should be available for students.
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ALUMNI FEEDBACK FORM

a8 Nfaga yrrfiry

{Regd. No. 129 Dated 9 March 1970)
B, uzd wiow, firgr 395 3I9n b
Sri Guru Angad Dev College , Khadur Sahib (Distt. Tarn Taran) b

Ph.:01859-237226

Fax: 01859237326
e-mail : principalsgad @yanoo.co.in

Name :

Father’'s Name :

Contact Number :

Class In Which You Studied :

Present Position :

.

S. | Statement Agree .| Neutral |Disagree |
No.
1. | Ifeel proud to be associated with as an

Alumni . . |
2. |l obtained sufficient Knowledge (both

Theory and Practical) at SGAD College,

Khadur Sahib
3. | Faculty Members of the institute are

competent and supporting to the

students
4. | Institution provides good hospitality as

an Alumni ~
5. | lam willing to contribute in the

development of institute
Suggestions for further improvements :
Date
Place Signature
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Feed alysi
back.Analysns of Alumnj Meet(2022-23)

} -
C

. After the Meet students were required to fill feedpack
ac

form. The o1
~ questions A e
experience as a3 stud i, the form were framed in such 1 way to know thej
ent as well as an alumni of the college o

Meostly Students sh :
obtained sufficient kowe(lj their strong agrecment to the statement that they have
: Nowledge and are Proud to be associated with the college as and

alumni. 84% of tt :
_ 4 '€ students agreed that the faculty members of the Institute are

Following suggestions were provided for further improvements :
® There should berﬁpre,_sports activities S

* There should be more educational visits for the students

e There should be frequent alumni meets and convocations =

e Poor or brilliant students should be provided with financial help. 4
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SGAD College, Khadur Sahib Teacher Feedback Form

Thank you for taking the time to provide your feedback about SGAD College Khadur Sahib, its

management, and principal. Your feedback is important to us and will help us improve our
college for both teachers and students. Please answer the following questions honestly and

thoughtfully.
L. How would you rate the overall quality of teaching at SGAD College Khadur Sahib?

[ ] Excellent
[ ] Good
[ ] Average
[ ] Below Average
[ ] Poor
2. How satisfied are you with the support and resources provided to teachers at SGAD
College Khadur Sahib? :
[ ] Extremely satisfied
[ ] Satisfied
[ ] Dissatisfied
[ 1 Extremely dissatisfied
3. How effective is the college's management in addressing, teacher concerns and
providing support? ' '
[ ] Extremely effective
[ ] Effective
[ ] Somewhat effective
[ ] Ineffective
[ ] Extremely ineffective
How would you rate the communication and transparency of the college s
management?- Akt . e PR e
‘[ ] Excellent
[ ] Good
[ ] Average
[ ] Below Average
[ ] Poor
How satisfied are you with the leadershlp and demsmn—makmg of the college's
principal? :
[ ] Extremely satisfied
[ ] Satisfied
[ ] Dissatisfied
[ ] Extremely dissatisfied
How would you rate the Jevel of collaboratlon and teamwork among teachers at
- SGAD College Khadur Sah1b‘7 ‘
[ ] Excellent '
[ ] Good
[ ] Average
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10.

11.

12.

13.

[ ] Below Average
[ ] Poor
Do you feel valued and supported as a teacher at SGAD College Khadur Sahib?
[ ] Yes, always : -

[ ] Yes, most of the time
[ ] Sometimes

[ ] Rarely

[ 1 No, never
How well does SGAD College Khadur Sahib support and promote professional
development for teachers?

[ ] Extremely well

[ ] Well

[ ] Somewhat well

[ 1 Not well

[ 1 Not at all

How would you rate the level of parent and community involvement in the college?
[ ] Excellent ;

[ 1 Good

[ ] Average

[ 1Below Average

[ 1Poor :

How satisfied are you with the college's facilities and resources"

[ ] Extremely satisfied

[ ] Satisfied

[ ] Dissatisfied

[ ] Extremely dissatisfied ‘ ‘ b

How well does the college promote a positive and inclusive learning environment for
all students? ' ‘ '

[ ] Extremely well

[1Well

[ ] Somewhat well

[ ] Not well
[ ] Not at all S
How would you rate the level of safety and security measures in place at the college?
[ ] Excellent
[ ] Good
[ ] Average
[ ] Below Average
[ ] Poor

Do you have any additional comments or feedback you }wo‘uid like to provide about

SGAD College Khadur Sahib, its management, or prmcipal?
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Analysis of Feedback Forms By Teachers

The Teachers of Sri Guru Angad Dev College, khadur sahib have provided their
feedback. The objective of feedback form was to get various suggestions to
improve the college for both teachers and students. The questions in the form
were framed in such -a way to know their experience in the college. Their
feedback is given below

* 94% responses favoured the quality of teaching which provide positive and
inclusive learning for students and were satisfied with the leadership and
decision making of college principal |

* 87% favoured the effective management of the college however
approximately 49% responses were between average to poor with respect
to communication and transparency of college management.

e Except 19% Teachers, all were satisfied with the support and resources
provided to teachers ' »

¢ The collaboration and teamwork among teachers lied between excellent to
good rating also.80% of teachers feel supported in their profession.

» There were mixed responses in terms of professional development of
teachers, 58% responses were in favour where as 32% feel somewhat and
rest don’t feel such development.

* Another mixed responses were in question of community and parent
involvement where 74% rated it between excellent to good and rest
responded between average and below average. ,

¢ 77% we're satisfied with the college facilities, safety and security measures
of college, rest responded with strong disagreement on this.

Following suggestions were provided for further improvements :
¢ There should be more sports activities.
e There should fixed date of salary credited to staff account.The basis of
increment should be uniformly applicable.
e There should be improvement in faculty's washroom facility.
e The route of Amritsar bus should be revised.
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